

# 项城民警进校园普法宣传受赞誉

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

随着“平安守护”活动的持续深入开展,值新春佳节即将来临之际,为进一步提升辖区师生防范意识和能力,让法治教育理念更加深入人心。2月1日,项城市公安局水寨派出所所长韩莉走进一高校园,组织高一年级部分学生代表开展法制教育主题班会,各班班主任在教室组织全体学生观看了现场直播,该校副校长王德忠参加活动并致欢迎辞。

韩莉通过以案说法,用通俗易懂的语言向同学们讲解普及了法律知识,并就树立法治思维谨防电信诈骗、预防校园伤害、拒绝沉溺网络做了法制、安全讲座,帮助学生们增强学法、知法、守法的意识,提高自身防范能力。最后,韩莉希望同学们坚持法治思维,把习近平法治思想作为根本遵循和行动指南,全面贯彻习近平法治思想,在学习和生活中遇到困难和受到伤害时,要及时告知老师和家长,要

抵制不良诱惑,把握好人生方向,选择正确的人生道路,用坚强的意志书写美丽的人生。

班会结束后,同学们纷纷鼓掌称赞,他们表示通过此次班会学习,自身的法治意识和防范能力有了较大的提升,以后再遇到类似的事情就知道该如何应对了。通过此次法制教育主题班会,为打造平安校园、维护校园安全文明奠定了坚实基础,收到了良好的法律效果和社会效果。①

## 命悬一线的生死救援! 项城警方成功救助一轻生男子

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

1月29日晚8时许,项城市公安局110指挥中心接朱某女报警称:其男朋友张某某在朋友圈发布信息有自杀倾向,具体位置不清楚。

接警员闫其其仔细询问了报警人,根据其提供的朋友圈截图,初步判断可能在某宾馆,立即指派花园派出所出警救助,花园派出所值班民警丁高岭迅速前往该宾馆处置,在出警途中与报警人进行沟通,并通知120赶往该宾馆等候。

当晚9时许,在该宾馆一房间,丁高岭通过半掩的门,发现了轻生男子,急忙冲过去,取下了吊在其脖子上的电话线,立即通知120医生进行救治,并与医生一起将其拉至项城市第一人民医院进一步治疗。张某某极不配合,拒绝救治,丁高岭苦口婆心劝说,并电话联系到其父母,共同做其思想工作,急救医生才得以对其进行洗胃等对症处置,经过近四十分钟的抢救,张某某终于脱离了生命危险。

经了解,报警人朱某女与安徽人张某某二人在项城共同生活,因感情问题,朱某女欲与张某某分手,在和好无望的情况下,张某某选择了自杀的方式了却自己的生命,并把轻生的想法发布在朋友圈,随后关掉手机,不再与外人联系。

警情无小事,项城公安根据仅有的点滴信息,快速定位,及时救助,成功阻止了一起因感情问题引发的人间悲剧。①

## 男子与朋友饮酒死亡 项城民警真情促和解

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,项城一男子与朋友饮酒后,在家中死亡。项城市公安局花园派出所民警通过积极开展工作,耐心处置,终于让双方达成和解,将纠纷化解在萌芽状态。

1月14日晚,王先生和友人李先生一起外出饮酒,22时许王先生被友人送回家。15日凌晨,其妻子张女士却在自家院子里的厕所门口发现了倒地不起的丈

夫。经120急救医生诊断,王先生已无生命体征。花园派出所明建花园警务室民警丁高岭带领辅警马玉祥接警后迅速赶到现场。丁高岭感觉到,此事虽为民事纠纷,但如处理不当将会引发新的矛盾,还可能造成严重后果。便立即通知村干部和李先生赶往王先生家,就善后事宜进行协商,直到当天下午6时仍未达成一致意见。1月15日,丁高岭骑着自行车再次赶到王先生妻子张女士家中,和村干部一起与双方进行

沟通。随后,丁高岭又请来律师为双方释疑解惑,双方才逐渐平静下来。

功夫不负有心人,1月18日,在村干部以及死者直系家属的见证下,双方最终达成协议,李先生赔偿对方丧葬费等共计60000余元,下葬当日李先生也亲自到场吊唁。这场矛盾纠纷终于得到化解。张女士特意为民警制作一面写有“公正调解 为民解忧”的锦旗送到明建花园警务室,由衷感谢民警的公正处理。

## 淮滨公安:迎新春送温暖 话脱贫感党恩

为进一步总结脱贫攻坚伟大成就,巩固拓展脱贫攻坚成果,2月7日,淮滨县政府党组成员、公安局局长黄遵喜代表公安局党委走进帮扶村台头乡宋营村开展“话脱贫、感党恩、奋进新时代”慰问座谈活动,与台头乡党委马辉书记、驻村工作队、村两委干部、帮扶责任人、脱贫群众代表、村民代表等一起回顾脱贫攻坚历程、畅谈未来发展规划、感受党的政策给群众生产生活带来的巨大变化。

活动中,黄遵喜首先代表局党委向驻村工作队队员表示节日问候、向村民们送去新春的美好祝

福。他表示,脱贫攻坚取得重大成果既离不开大家自身的努力拼搏,更离不开党委、政府和帮扶干部的关心关怀,我们要知党恩、感党恩、常怀感恩之心,在党的领导下向着更美好的乡村振兴努力奋斗。

村民代表张建奎高兴地说:“感谢党和政府的英明领导,我们村这几年发生了翻天覆地的变化,路修到家门口、自来水接到屋里头,还有路灯、文化广场、公路都建得很好,生活是一天比一天好。”

村支书张全仕表示,感谢帮扶单位公安局的帮扶和支持,感

谢帮扶责任人公安局驻村第一书记姚志刚的辛勤付出,经过多年的帮扶,我们已像亲人一样结下了深厚的情谊,希望公安局一如既往地关注宋营村的发展,带领宋营村走向发展、振兴之路。

座谈会后,黄遵喜在驻村第一书记姚志刚的陪同下,将慰问金和春联送到脱贫户家中,与他们亲切交谈,了解脱贫攻坚以来发生的变化,让脱贫村民明白能够脱贫既离不开自身的努力拼搏,更离不开党委、政府和帮扶干部的关心关怀,让群众充分感受到党和政府的温暖。①

孙久扩

## 项城孙店派出所积极开展防电信诈骗宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,项城市公安局孙店派出所按照市局党委的工作部署,在做好日常业务工作的同时,积极组织全所民辅警,扎实开展打击电信诈骗违法犯罪预防电信诈骗培训会,坚决遏制电信诈骗及跨境网络赌博犯罪高发蔓延态势,切实保障辖区群众生命财产安全。

1月29日,在该镇党委政府的大力支持下,孙店派出所所在镇政府会议室组织召开了全镇行政村干部“预防电信诈骗培训会”,对全体行政村干部进行防电信诈骗宣传和防诈骗知识培训。

大宣传促大防范。为将宣传

效果最大化,真正达到预期目的,该所依托“一村(格)一警”工作平台,充分发挥驻村民辅警深入基层、贴近群众的优势,积极向广大群众讲解相关法律法规知识,将宣传内容和防范措施有机结合,面向辖区群众详细介绍电信诈骗知识以及犯罪嫌疑人惯用手法和作案方式,揭露电信诈骗犯罪和跨境网络赌博的社会危害性,提醒广大群众远离容易滋生电信诈骗犯罪和跨境网络赌博的场所,千万不要因粗心大意或者贪图便宜而上当受骗。

据悉,该所对每个行政村干部进行相关知识培训后,明确要求各个村干部要对本村群众进行相关知识培训,并且充分利用微

信朋友圈和微信群进行大力宣传预防电信诈骗知识活动,受到了辖区群众的充分好评。①

## 商丘市公安局 贾寨派出所 破获一起盗窃案

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学

自全省、全市“平安守护”专项行动工作开展以来,商丘市公安局城乡一体化示范区分局贾寨派出所社区民警4人在贾寨农贸市场便装巡逻时,发现一女子形迹可疑,于是他们四人就分散与该女子保持距离,果然该女子发现了目标,把手伸进一女子睡衣兜里偷走了一部手机,被我所民警当场抓获。

经查,该女子叫张某某,山东人,曾在柘城县、虞城县、单县、曹县等地实施盗窃,该女子以盗窃手机为业。2017年至2019年,因盗窃手机被打击处理2次,刑满释放。开始该女子对自己的犯罪事实百般抵赖,经过办案民警长达几个小时的询问,该女子对自己的犯罪事实供认不讳,张某某已被刑拘,案件告破,为群众挽回了经济损失。①

吴亚莉

**市场服务**

规格:2.8×3.8cm/块  
最大可做六块

**广告热线:**  
15544112234

效果佳 价格低

**关于对信阳依云温泉旅游开发有限公司金融债权拟转让的招商公告**

一、拟转让资产基本信息  
基准日为2021年1月20日,信阳依云温泉旅游开发有限公司本金1000万元、利息及罚息178.77万元。具体如下:

企业名称	本金(万元)	利息及罚息(万元)	保证人及抵(质)押物名称
信阳依云温泉旅游开发有限公司	1000.00	178.77	信阳市财金担保有限责任公司、美国立、余桂兰

二、处置方式  
转让方式包括但不限于招标、竞标、拍卖、挂牌等公开方式。

三、咨询电话  
如有意向,请于2021年3月9日17点前与我行联系。  
联系人:陈女士 联系电话:0371-69166833

特别声明:1.本信息仅用于招商推介,不构成邀约邀请或转让承诺,我行不承担任何法律责任。信息内容仅供参考,最终以实际情况为准,欢迎意向人垂询。  
2.禁止国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人员管理以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人购买该资产。

中国民生银行股份有限公司郑州分行  
2021年2月9日